



## **В Кочубеевском районе проводится доследственная проверка по факту смерти осужденного мужчины в исправительной колонии**

27 ноября 2012 года в стационарной медицинской части федерального казенного учреждения исправительной колонии № 2 УФСИН России по Ставропольскому краю скончался 48-летний осужденный. По данному факту Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По версии следствия, мужчина отбывал наказание на основании приговора суда, согласно которому он был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств) и осужден к 8,5 годам лишения свободы. Кроме того, следствием установлено, что при жизни осужденный страдал заболеваниями «церроз» и «гепатит». В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/686572>